

BLACK ROOM

του Γιώργου Σταυρούλακη

Παρασκευή βράδυ οι «Λέοντες»

ΣΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ 32-33 ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ

και μόνο στις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ, δημοσιεύουμε το πλήρες πρόγραμμα των αγώνων του Σούπερ Λιγκ της ΝΝΟ της αγωνιστικής περιόδου 2012.

ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ παρατηρητικοί από εσάς θα διαπιστώσετε ότι κάποιος σύλλογος άλλαξε όνομα και έδρα, για λόγους που γνωρίζουμε πολύ καλά αλλά...

ΣΙΓΑ να μην χαλάσουμε μελάνι, χαρτί και ώρα, για να εξηγήσουμε τι συμβαίνει σε έναν «οικογενειακό σύλλογο», που στους αγώνες έδρας οι φίλαθλοι στις εξέδρες μετρώνται στα δάχτυλα του ενός χεριού.

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ να συμπληρώσουμε ακόμη ότι το πρόγραμμα αυτό, ίσως υποστεί ορισμένες αλλαγές, μετά την αίτηση της ομάδας του Μπανκστάουν (σημ. την κανονικής ομάδας του Μπανκστάουν και όχι της μαϊμουδένιας) που ζητά οι αγώνες έδρας στο Jensen Park, να διεξάγονται Παρασκευή βράδυ.

Ο COMPETITIONS MANAGER της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ, Τζοι McColl, με τον Γενικό Αρχηγό του Μπανκστάουν σε πρόσφατη κοινωνική εκδήλωση, με τον Έλληνα παράγοντα να μεταφέρει όπως πληροφορηθήκαμε την απαίτηση του συλλόγου που εκπροσωπεί να αγωνίζεται Παρασκευή βράδυ στα εντός έδρας παιχνίδια.

Ο ΚΟΣΜΟΣ μίλησε με τον αξιωματούχο της ομοσπονδίας και υπεύθυνο των πρωταθλημάτων όλων των κατηγοριών στην ΝΝΟ, Τζοι McColl, που δήλωσε ότι ... «Δεν νομίζω να υπάρχει πρόβλημα η ομάδα του Μπανκστάουν να αγωνίζεται Παρασκευές. Είναι κάτι που βρίσκει σύμφωνη την ομοσπονδία και είναι κάτι το θετικό για το πρωτάθλημα του Σούπερ Λιγκ να διεξάγονται αγώνες και Παρασκευή. Κάτι παρόμοιο μπορεί να γίνει και με ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ, αλλά προς το παρόν καμία άλλη ομάδα δεν μας το έχει ζητήσει εκτός του Μπανκστάουν»



Τζούλιο Ντο Ντάιβις Υπέγραψε αλλά περιμένει την «ελευθέρας»

Πριν κάτι εβδομάδες και σε ανύποπο χρόνο, από αυτές τις σελίδες ενημερώσαμε τους αναγνώστες μας για τον 17χρονο μεσοεπιθετικό Τζούλιο Ντο Ντάιβις, από την Σιέρα Λεόνε, που... «έβγαλε μάπα» στις προπονήσεις της Βίκτορι και ότι υπογράφει οσονούπω.

Σήμερα είμαστε σε θέση να δημοσιεύσουμε και πάλι σε αποκλειστικότητα, την είδηση ότι όντως ο υπερ-ταλαντούχος ποδοσφαιριστής συμφώνησε σε όλα με τον σύλλογο της Μελβούρνης υπογράφοντας συμβόλαιο τριών ετών, αλλά δεν μπορεί ακόμη να ανακοινωθεί επίσημα στον Τύπο η σπουδαία αυτή μεταγραφική κίνηση της Βίκτορι. Ο λόγος απλός. Δεν έχουν ακόμη φτάσει στα γραφεία της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας, τα απαραίτητα δικαιολογητικά από την Γερμανική ποδοσφαιρική ομοσπονδία, που πιστοποιούν ότι ο πιτσιρικάς δεν δεσμεύεται από κανέναν



ποδοσφαιρικού συλλόγου της Μελβούρνης, όταν οριστικοποιηθεί η μεταγραφή του.

σύλλογο και είναι ελεύθερος να αγωνιστεί στην Βίκτορι.

Ο 17χρονος μεσοεπιθετικός από την Σιέρα Λεόνε, Τζούλιο Ντο Ντάιβις, μετά από τρία χρόνια στην Bayern Munich και την Hoffenheim όπου αγωνιζόταν στην δεύτερη ομάδα του Γερμανικού συλλόγου, «Είναι έτοιμος να ξεκινήσει και στην ενδεκάδα ακόμη» όπως δηλώνει παράγοντας του

Ο Μουσταφά αντί του Τέρι

ΑΤΥΧΟΣ ΣΤΑΘΗΚΕ για μία ακόμη φορά ο 18χρονος μεσοεπιθετικός της Σίδνεϊ FC, Τέρι Αντώνης που τραυματίστηκε σε ανύποπο χρόνο σε προπόνηση της περασμένης εβδομάδας και κάνει τους προκριματικούς αγώνες με την εθνική ομάδα της Αυστραλίας κάτω των 23 ετών -Qantas Australian U23 - για τους

Ολυμπιακούς αγώνες του 2012. Η θέση του Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστή θα αναπληρωθεί από τον Μουσταφά Αμίνι, των Μάρινερς. Υπενθυμίζουμε ότι τον μήνα Φεβρουάριο, η εθνική ομάδα κάτω των 23 ετών καλείται να αντιμετωπίσει εκτός έδρας τα αντίστοιχα συγκροτήματα του Οζμπεκιστάν και των

Ενωμένων Αραβικών Εμιράτων, με σκοπό να προκριθεί στους Ολυμπιακούς του 2012 που θα λάβουν χώρα στο Λονδίνο. Πιστεύεται ότι ο Τέρι Αντώνης θα επανέλθει στους αγωνιστικούς χώρους σε τρεις περίπου εβδομάδες.

Αγώνας πρώτος Κυριακή 5 Φεβρουαρίου στις 2 το πρωί Ουζμπεκιστάν - Αυστραλία

U23, στο Jar Stadium, της Τασκένης

Αγώνας δεύτερος Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου στις 12.30 το πρωί

Ενωμένα Αραβικά Εμιράτα - Αυστραλία U23, στο Mohammed Bin Zayed Stadium του Αμπου Ντάμπι

Και οι δύο αγώνες θα καλυφθούν τηλεοπτικά από την FOX SPORTS



Μαρκ Μίλιγκαν... Ευρωπαϊκή ατμόσφαιρα

Δεν είχε λόγια να εκφράσει τον ενθουσιασμό του για το κλίμα που επικρατεί στα εντός έδρας παιχνίδια της Βίκτορι. Έστازه μέλι, για τους φίλαθλους της Μέλμπουρν Βίκτορι ο Μαρκ Μίλιγκαν, που υπέγραψε και αγωνίζεται στον σύλλογο της Μελβούρνης εννέα αγώνες (έχει ήδη αγωνιστεί σε έναν)

«Επειδή έχω αγωνιστεί σε δύο ακόμη ομάδες του Α-Λιγκ, Σίδνεϊ FC και Νιούκαστλ, αλλά και στην Νόρθεν Σπρίτ, οφείλω να ομολογήσω ότι οι φίλαθλοι της Βίκτορι είναι κάτι το διαφορετικό. Πιστεύω ότι είναι οι θερμότεροι και οι περισσότερο ενθουσιώδεις φίλαθλοι στην Αυστραλία. Είναι κάτι το φανταστικό το κλίμα που επικρατεί στα παιχνίδια εντός έδρας. Η ατμόσφαιρα που επικρατεί, μόνο με ατμόσφαιρα Ευρωπαϊκών γηπέδων μπορεί να συγκριθεί. Έστω για μικρό χρονικό διάστημα που θα αγωνιστώ με την φανέλα της Βίκτορι, για μένα θα είναι κάτι

το εντελώς διαφορετικό στην ποδοσφαιρική μου καριέρα. Ειλικρινά δεν έχω λόγια να ευχαριστήσω τους φίλους της ομάδας. Απλά θα πω είναι φανταστικοί και τους ευχαριστώ»

Όσο αφορά τώρα το αγωνιστικό μέρος και την προσπάθεια που καταβάλει η Βίκτορι να τερματίσει στην πεντάδα της κορυφής που οδηγεί στα πλέι οφ, ο 26χρονος αμυντικός τόνισε.

«Θα είναι έκπληξη πρώτου μεγέθους αν η Βίκτορι δεν πάρει θέση στην αφετηρία για τα πλέι οφ. Προσωπικά πιστεύω ότι μαζί με τους Μάρινερς το Μπρίσμπαρ το Πέρθ και το Ουέλινγκτον είναι οι καλύτερες ομάδες που τους αξίζει μια θέση στον μεγάλο τελικό»

Για την δική του συμμετοχή στην προσπάθεια που καταβάλλεται ώστε να κερδηθούν οι χαμένοι βαθμοί και η Βίκτορι να βρει τον δρόμο της, ο ποδοσφαιριστής του Ιαπωνικού συλλόγου, Τζεφ Γιουνάιτεντ, είπε..

«Το ποδόσφαιρο είναι ομαδικό σπορ

και τα περισσότερα εξαρτώνται από την ομοιογένεια και την συνεργασία που υπάρχει εντός και εκτός αγωνιστικού χώρου από όλους τους ποδοσφαιριστές. Πρέπει όμως να σημειώσω ότι η Βίκτορι είναι μια από τις ελάχιστες ομάδες που διαθέτει τέσσερις ποδοσφαιριστές που μπορούν να σκώσουν στην πλάτη τους έναν αγώνα, τέσσερις ποδοσφαιριστές που μπορούν να αλλάξουν την ροή ενός αγώνα. Δεν θα αναφέρω ονόματα, όμως είμαι πολύ ευτυχής που έστω για τόσο μικρό χρονικό διάστημα θα είμαι συμπαίκτης με ποδοσφαιριστές τόσο μεγάλης αξίας. Όσο αφορά την δική μου συμμετοχή στην Βίκτορι ένα έχω να πω. Θέλω να δικαιολογήσω την παρουσία μου στην ομάδα με όσο περισσότερο θετική συμμετοχή γίνεται, αλλά και να ευχαριστήσω όλους αυτούς που με εμπιστεύτηκαν και πίστεψαν ότι μπορώ να βοηθήσω την ομάδα να κερδίσει το χαμένο έδαφος στον δρόμο για τα πλέι οφ»